A 360 osztoinak szamat a primtényezds felbontasbol hatérozzuk meg az ismert Osszefliggés szerint.
Han=p{" -pg% - py*, akkor n osztoéinak szama

din) = (o1 +1)(az +a)...(an +1).

360=2%-3%.5, d(360) = (3+1)(2+1)(1+1) =24,

Keressiik tehat azt a legkisebb N paratlan szdmot, amelynek 24 oszt6ja van. Mivel a keresett szdm paratlan,
torzstényezds felbontéasaban csak paratlan primszamok szerepelnek. Mivel azt akarjuk, hogy N a lehetd legkisebb
legyen, azért felbontésaban a lehets legkisebb paratlan primszamok kell szerepeljenek; kezdjiik ezért a 3-mal.

N = 323 ez nagyon nagy szam, ennél biztos talalunk kisebbet.

N =3%.5% (ag + 1)(ag + 1) = 24. KéttényezGs szorzatra felbontva a 24-et:

24=2-12=3-8=4-6.

1-nél nagyobb alap esetén az exponenciilis fliggvény szigorian monoton né, és ha az alapot noveljiik, a hatvany
értéke né ugyanakkora kitevs mellett. Ezeket figyelembe véve, 3 kitevGje nagyobb kell legyen, mint az 5 kitevdje, ha
minél kisebb szamra toreksziink.

24 kéttényez6s felbontasaibol: N = 3 .5 vagy 37 - 52 vagy 3° - 5°.

Hasonlitsuk 0ssze ezeket a szorzatokat:

31.5=37.31.5=37.32.32.5>37.32.52 > 37.52

és
37.52=3%.32.52>3%.53,
vagyis a legkisebb az N = 3° - 5% = 30 375.
Vegyiik a kovetkez6 primszamot, a 7-et, és vizsgaljuk a 24 haromtényezss felbontasait.
24=2.2-6=2-3-4, most a legkisebb N =3°.5.7 vagy 3%-52-7.
Az el6z6h6z hasonloan lathatd, hogy
3%.52.7=4725<3°-5-7.

Ha 24-et négy tényezs szorzatara bontjuk (ez csak egyféleképpen lehetséges, hiszen 24 = 23 - 3) és vessziik a kovetkezd
primszamot, a 11-et, azt kapjuk, hogy N = 32.5.7 .11 = 3465.
Mivel négynél tobb prim szorzatira mar nem bonthatd a 24, ez a legkisebb szam, amely eleget tesz a feladat
feltételeinek.
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